

ДЕПУТАТ - АНИКИНА



НИНА
МИХАЙЛОВНА

Всегда с Вами

ЖЕНЩИНА - обаятельная, решительная,
деловая. Заботливая мать и жена.

ПОЛИТИК - депутат Пермской городской
Думы, председатель комиссии по
социальной политике.

ПРОФЕССИОНАЛ - 15-летний опыт
работы в области управления
образованием.

Первая в списке
кандидатов в депутаты Государственной Думы
ФС РФ по Свердловскому избирательному округу № 140.

По заказу предвыборного штаба кандидата в депутаты Государственной Думы ФС РФ по Свердловскому избирательному округу № 140 Аниной Нины Михайловны.
Отпечатано в ИПК "Звезда". Заказ № 4712, тираж 100000 экз.



З.И.Галайда, председатель обкома профсоюза работников образования:

"Меня, конечно, прежде всего интересует социальная защита педагогов. И здесь мы всегда находим большую поддержку у Нины Михайловны Аникиной. Помните, какой огромной проблемой была задержка выплаты заработной платы бюджетникам в 1998 году? Учителя по несколько месяцев не могли получить свою, и без того мизерную зарплату. Нина Михайловна, как депутат, взяла этот вопрос под свой контроль и еженедельно ставила его перед администрацией города и управлением, пока наконец, не удалось добиться кредитов, и положение не исправилось. У Аникиной есть редкий талант: проникать в суть экономических вопросов, умение сбалансировать интересы власти и народа..."

крепкий хозяйственник, умелый организатор. Будучи депутатом Пермской городской Думы, она о нас не забывает. Надо ли говорить о том, что для нас, дошкольников, значит решение о долевом участии, которое она инициировала! Без него детским садам было бы просто не выжить. Где бы мы брали бы деньги на питание детей, на чистящие и моющие средства, из чего платили бы за коммунальные услуги. Нина Михайловна - это тот политик, для которого нет мелочей.

Благодаря Нине Михайловне Аникиной:
Привлечены дополнительные средства в детские дошкольные учреждения;
Сохранена сеть детских садов в городе Перми;



По инициативе Нины Михайловны Аникиной:
Создан координационный совет по реорганизации школьного питания;
Установлена надбавка к зарплате молодым педагогам;
Принята городские целевые программы "Развития системы образования на территории г.Перми", "Молодежь г.Перми"
Решается проблема квотирования рабочих мест в училищах для детей-выпускников детских домов;
Оказывается поддержка негосударственным образовательным учреждениям.



В.А.Мокеева, директор муниципального предприятия "Фонд дошкольного воспитания":
"Наш Фонд создала Нина Михайловна Аникина. Аналогов подобного объединения дошкольных учреждений нет во всей России. Нина Михайловна - это

Е.А.Плотников - директор городского центра детского технического спорта, СТК "Мотор":

"Когда наш клуб, где занимаются десятки подростков встал перед угрозой закрытия из-за экономических проблем, на нашу беду откликнулась Нина Михайловна. Приехала, посмотрела, вникла... Только благодаря ей мы получили помещение и поддержку городского бюджета, стали муниципальным учреждением. Так что продолжаем работать, готовиться к новым соревнованиям."

Благодаря Нине Михайловне Аникиной:
Принята программа "Развитие физической культуры и спорта";
Открыты детские площадки в каждом районе города;
Оказана поддержка детской баскетбольной команде "Урал-Грейт-Юниор".

А.В.Ронзин, заведующий госпитальным отделением областного Центра сердечно-сосудистой хирургии:

"Мне довелось поработать с Ниной Михайловной, когда она, как депутат помогала "проводить" через городскую Думу программу развития сердечно-сосудистой хирургии в городе Перми. С Аникиной всегда приятно сотрудничать, она разбирается в хозяйственных механизмах, которые позволяют "влить" денежные средства в здравоохранение... Я против врачей в политике, врач должен лечить, а заниматься политическими, юридическими, экономическими вопросами должны те, кто в этом понимает, как, например, Нина Михайловна Аникина, ей это удается хорошо. Она на протяжении всей своей депутатской деятельности старается привлечь внимание власти к тому плачевному положению, в котором оказалась наша медицина."

При поддержке Нины Михайловны Аникиной:
Приняты такие целевые программы, как "Неотложные меры по совершенствованию психиатрической и наркологической помощи населению г.Перми", "Сахарный диабет";
Разработан проект областного закона "О профилактике социально-значимых заболеваний";
Оказана финансовая поддержка общественной организации "Детский церебральный паралич"

Е.Н.Клешина, директор Пермской муниципальной библиотеки им.Пушкина:

"Для работников сферы культуры сегодня настали трудные времена. Представьте, их зарплата не превышает 400 рублей... А если учесть, что большинство из нас женщины, и у всех - дети, семьи, то понятно, что так жить невозможно. Хорошо, что среди политиков есть люди, которые интересуются нашими проблемами, которых беспокоит реальное положение дел в нашей сфере и которые не хотят примириться с сегодняшним отношением государства к культуре. Только благодаря таким депутатам, как Аникина, у нас есть надежда на то, что все изменится в лучшую сторону."

При поддержке Нины Михайловны Аникиной:
Принята программа "Сохранение и развитие культуры г.Перми"
Готовится программа "Сохранение культурно-досуговых учреждений г.Перми";
Оказывается помощь Пермскому зоосаду;
Работники зоосада получили 25%-ную надбавку к окладу;
Библиотекари получили доплату в размере 40% к окладу;

"В каждой трудной ситуации я нахожу выход".

Интервью с Ниной Михайловной Аникиной.



Что вас больше всего привлекает в людях?

Привлекает ум, выдержанность, умение концентрироваться на главном и способность принимать решения, умение находить компромисс, чувство собственного достоинства, и, конечно, порядочность и обязательность во всем.

А что в человеке вы не приемлеме?

Очень не люблю болтливость в мужчинах. Отвращение вызывает равнодушие к людям и бесчестность - это особенно в политиках. Не выношу инициативных дураков!

Как вы относитесь к самой себе?

Критично, взыскательно.

Кто повлиял на становление вашего характера в юности?

Мой дед. Мудрый, строгий, но справедливый.

Что вам нравится в современной молодежи?

Целеустремленность.

Часто ли вам приходится испытывать чувство гнева?

Отвечу словами Высоцкого: "Досадно мне, когда бессильных бьют!"

Вы считаете политику грязным делом?

Да, сегодня это так. Но я считаю, что именно женщина может сделать ее чище.

Вы, как избиратель, кому скорее всего отдадите свой голос, мужчине или женщине?

Это любить можно по половому признаку, а в депутате важны деловые качества.

Часто ли вы чувствовали бессилие, работая в Пермской Думе?

Ни разу. Потому что в каждой трудной ситуации я нахожу выход.

Что для вас на первом месте, семья или политика?

Мой принцип - одинаково умело готовить как на домашней, так и на политической кухне.

Вы и дома "политический лидер"?

Боже упаси! Хозяин в доме - муж.

Если у Вас возникла проблема с...

...С предоставлением некачественных коммунальных услуг или их отсутствием.

Вы имеете право на перерасчет за те услуги, которые вами недополучены.

Для этого нужно обратиться в письменно-устной форме в эксплуатирующую организацию. При этом обязательно проверьте, сделана ли соответствующая запись в книге заявок.

Для устранения недостатков жилищно-эксплуатационным организациям предоставляется три дня.

Если ЖЭУ упорно не делает перерасчет, посчитайте сами и регулярно оплачивайте полученную сумму. Наказать вас за это никто не сможет, т.к. закон на вашей стороне. Любые карательные действия в виде отключения воды или света вы имеете полное и законное право обжаловать в суде, взыскав еще и моральный вред.

Вот критерии оценки качества услуг:

Тепло. Теплом нас должны обеспечивать в течение всего отопительного сезона, примерно с 1 октября по 1 мая. Температура воздуха в помещении должна быть не менее +18 градусов.

Вода. Горячая вода должна подаваться в течение 344 дней в году. Отключение ее предусмотрено только для проведения профилактических работ.

И этот срок не должен превышать 21 день. Причем предупреждение жильцов об отключении горячей воды ЖЭК обязан за неделю. Температура горячей воды должна быть не менее + 50 градусов. Если она составляет +30 градусов и ниже, это считается отсутствием горячей воды. И плата за такую услугу не взимается.

Лифт. Отключение лифта на ночь в целях экономии незаконно. Ремонтные работы лифтов должны проходить только в ночное время.

Даже если жалоба по отсутствию коммунальных услуг поступила от одного жильца, фактически нарушение имеет место во всем доме, то перерасчет делается для всех жильцов.

...С ремонтом труб, сантехники, крыши и т.д.

Если в квартире произошла авария, то необходимо составить акт. Подписать этот акт должны представители МУЖРЭПА, ЖЭУ и жильцы пострадавшей квартиры. В акте отражается характер аварии, ее причины и последствия. Если Вы не согласны с заключением, то имеете право не ставить свою подпись и потребовать повторной комиссии. Осмотр места аварии должен проходить не позднее, чем в 3-х дневный срок.

В какие инстанции нужно обращаться?

- Жилищно-эксплуатационная организация (ЖЭУ).
- Администрация района - заместитель главы, который курирует вопросы ЖКХ.
- Городское управление ЖКХ.
- Комитет по защите прав потребителей.
- Суд.

Помните, что все ваши обращения должны быть только в письменном виде и следите за тем, чтобы они были зафиксированы в соответствующих инстанциях. В противном случае вам сложно будет доказать свою правоту в суде.

...С покупкой некачественного товара.

У покупателя на руках обязательно должен быть документ, подтверждающий, что покупка сделана именно

в этом месте (паспорт, гарантийный талон, чек и т.д.). Если такого документа нет, то у вас должно быть как минимум 2 свидетеля произведенной вами покупки. Помните, что на рынке ваши шансы доказать свою правоту падают.

В товарном чеке должны указываться сведения о частном предпринимателе (номер свидетельства, где и кем выдано). В противном случае вы затратите немало времени на поиск этого частного предпринимателя.

При покупке сложной бытовой техники вы должны получить паспорт, гарантийный талон и сервисную книжку.

Если вам дают гарантию на импортную технику 2-3 недели, то действия продавца неправомерны. В паспорте, как правило. Указывается 12 месяцев гарантии. В течение этого времени вы можете предъявлять свои претензии.

Ваши действия:

- Обратитесь к продавцу для замены или возврата товара.
- В случае отказа обращайтесь в службы защиты прав потребителей, желательно по месту нахождения предпринимателя-обидчика.

За неоднократное нарушение прав потребителя торгующая организация может лишиться места торговли.

Если вы решили обратиться в суд:

- Подготовьте соответствующие документы (договор купли-продажи, товарно-кассовый чек или документ, его заменяющий).
- Исковое заявление вам помогут составить в службе защиты прав потребителей. В нем должны быть четко изложены ваши требования: размер возмещаемого материального ущерба, обоснование морального вреда и т.д.
- Заключение экспертизы по данному товару.

Потребитель освобождается от уплаты госпошлины.

...С получением медицинских услуг.

Для получения амбулаторной помощи нужно прикрепиться к выбранной поликлинике, которая сможет обеспечить вам эту помощь и на дому. Один раз в году можно поменять поликлинику. Для стационарного лечения можно выбирать любое лечебное учреждение, работающее в системе обязательного медицинского страхования.

"Скорую" помощь обязаны оказать бесплатно, независимо от наличия у вас медицинского полиса. Тоже самое касается и неотложной стоматологической помощи при острой боли.

Если анализы и другие исследования вам назначил врач, то в порядке существующей очереди это делается бесплатно.

Если медицинские услуги не могут быть выполнены в срочном порядке в силу тех или иных причин и состояние больного не требует экстренного вмешательства, то ваша очередь на эти услуги должна быть зафиксирована в листе ожидания.

Если ваш опыт общения с медицинским учреждением оказался неудачным, вам был причинен какой-либо вред, вы вправе требовать:

- возмещение материального ущерба;
- возмещение морального вреда;
- выполнение каких-либо обязательств по отношению к вам со стороны медиков;
- выплаты неустойки.

Если вы не согласны с результатами экспертизы, проведенной страховой компанией, то вы имеете право обратиться в управление здравоохранения, ПОФОМС или арбитражный суд.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ.